
Додаток 1 до Положення про 
громадський бюджет (бюджет 
участі) у місті Чернігові

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за 
рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті 
Чернігові на 2017 рік та список мешканців міста Чернігова, які 

підтримують цю пропозицію (проект)

Ідентифікаційний номер проекту
(вписує уповноважений робочий орган )

Примітка: пункти, зазначені „ * ” є обоє ’язковгши для заповнення!

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):
Ландшафтний дизайн та благоустрій території біля будівлі 3 поліклінічного 

відділення Чернігівської міської лікарні №1

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „ х ”, який вказує сутність 
витрат):

видатки: ЕИ поточні X капітальні

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву житлового 
масиву/мікрорайону) :

Центральна частина міста, на перехресті вулиці Івана Мазепи та проспекту 
Миру,44, прилегла територія до будівлі 3 поліклінічного відділення Чернігівської 
міської лікарні №1 Чернігівської міської р ад и .........................................................................

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

м. Чернігів, проспект Миру, 44, Чернігівська міська лікарня № 1 Чернігівської 
міської ради...........................................................................................................................................

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)
Проект поширюється на відносини, що виникають у сфері ландшафтного дизайну 

та благоустрою території. А саме, виконання заходів, що передбачають: улаштування 
бруківки, заміна бордюрів, відновлення мережі вуличного освітлення, встановлення: 
опор з використанням енергозберігаючих світлодіодних світильників, лавок, урн, 
декоративної огорожі, велосипедної парковки; насадження дерев, кущів, оформлення 
квітників, розчищення наявних зелених насаджень.

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб’єкт, 
який може бути потенційним виконавцем проекту):
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Велика кількість різноманітних за походженням чинників навколишнього 
середовища негативно впливають на живі організми, викликаючи захворювання, і 
організм людини не є виключенням.

Щоб поліпшити стан свого здоров’я люди звертаються до медичних закладів, де 
можна отримати як медичну допомогу, так і пройти реабілітацію, покращити свій 
психологічний та фізичний стан.

З поліклінічне відділення Чернігівської міської лікарні №1 Чернігівської міської 
ради розташоване в 7 поверховій будівлі, яка знаходиться в самому центрі міста на 
перехресті вулиці Івана Мазепи та проспекту Миру, 44, до якого мало не щодня 
поспішають сотні й тисячі чернігівців за найціннішим скарбом - здоров'ям.

З поліклінічне відділення обслуговує 85,2 тис. дорослого населення. Більшість 
населення, яке вимушене звертатися за медичною допомогою -  це люди похилого віку, 
які потребують особливого відношення до себе, в тому числі відпочинку після тривалої 
ходи, покращення психологічного стану тощо.

Крім того, враховуючи те, що 3 поліклінічне відділення розташоване в 
центральній частині міста, де навколо даного об’єкту знаходяться ресторанний 
комплекс, магазини, зупинки громадського транспорту тощо, то завжди спостерігається 
великий потік людей, який крокує по території, прилеглій до будівлі З поліклінічного 
відділення Чернігівської міської лікарні №1 Чернігівської міської ради. Головний вхід 
будівлі виходить на центральну вулицю з жвавим рухом транспорту, майже вся 
прилегла територія зайнята автомобільним транспортом, без улаштування належним 
чином майданчику для паркування. Тому пропонується провести ландшафтний дизайн 
та благоустрій вищезазначеної території.

Даний проект полягає в укладці бруківки (тротуарної плитки) на території, 
прилеглої до будівлі. Різноманітна форма, колір тротуарної бруківки дозволяє створювати 
красивий ландшафт і доглянутий вигляд. Різна комбінація кольорів плитки зможе 
підкреслити фасад будівлі. Вона надзвичайно міцна і довговічна. їй не страшні 
перевантаження, відмінно витримує температурні перепади і погодні умови. Вважається, 
що бруківка та плитка набагато надійніші, ніж бетонне мощення або асфальт. 
Сегментальна система укладки враховує розширення і скорочення дороги в різні пори року, 
тому не утворюються тріщини на поверхні, як наприклад, на асфальтовому покритті. 
Тріщини можуть бути викликані проростанням рослини або коріння дерева, також асфальт 
може плавитися через літню спеку та утворюватися великі калюжі після проливних дощів.

Крім того, прилегла територія потребує відновлення мережі вуличного освітлення 
і встановлення нових опор з використанням енергозберігаючих світлодіодних 
світильників, встановлення: лавок для сидіння з антивандальним ефектом, урн, 
декоративної огорожі та велосипедної парковки; насадження дерев та кущів, 
оформлення квітників, розчищення наявних зелених насаджень тощо.

Освітлення центральної частини міста має важливе значення для громади, 
оскільки тут знаходиться поліклінічне відділення лікувально -  профілактичного 
закладу, зупинки громадського транспорту. Застосуванні в системах світлодіодних 
ламп не випромінюють ультрафіолету -  їх світло практично ідентичне природному. 
Неосвітлені у темну пору доби вулиці є небезпечними для пішоходів. Найбільш гостро 
ця проблема постає в осінньо -  зимовий період, коли світовий день короткий.
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Встановлення лавок для сидіння з антивандальними ефектом та урн -  соціальна 
необхідність щодо створення умов для повноцінного відпочинку відвідувачів 
поліклінічного відділення та мешканців міста на свіжому повітрі.

Встановлення велосипедної парковки це один із шляхів побудови сучасного 
європейського міста, популяризація міста, як привабливого для життя та відпочинку, 
поліпшення туристичного іміджу міста.

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців міста 
Чернігова у разі його реалізації:
(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин 
роботи о б ’єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і 
які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту)

Результатами проекту, в разі його реалізації, зможуть користуватися цілодобово 
та безкоштовно, в першу чергу, це відвідувачі 3 поліклінічного відділення, а також 
мешканці прилеглих житлових будинків даного мікрорайону та всі інші 
бажаючи..................................................................................................................................................

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари
(основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані 
рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його 
реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які 
зможуть користуватися результатами реалізації завдання)

Основна мета реалізації проекту: є здійснення заходів для забезпечення належного 
та естетичного стану об’єкту міського благоустрою території, прилеглої до будівлі З 
поліклінічного відділення Чернігівської міської лікарні №1 Чернігівської МІСЬКОЇ ради, 
підвищення експлуатаційних якостей та продовження строку його служби і 
спрямування на створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини.

Візитною карткою міста є його благоустрій. Оскільки враження кожної людини 
про населений пункт складається з того, який в ньому благоустрій, чистота, які дороги, 
тротуари, зелені насадження, зовнішнє освітлення тощо.

Заходи щодо благоустрою даної території міста розглядаються як повний спектр 
послуг, що забезпечують комфортні умови життя і діяльності кожного мешканця міста, 
в тому числі і покращення стану їх здоров’я.

Крім того, високий рівень благоустрою міста, упорядкування та санітарний стан 
міста є одним із чинників, який визначає його екологічний стан, що значно покращує 
навколишнє природне середовище.

Реалізація даного проекту дозволяє привести територію до ладу, додати затишку, 
щоб пацієнти, відвідувачі лікувально -  профілактичного закладу після медичних 
процедур та мешканці міста змогли відпочити в приємній атмосфері, посидіти на 
лавочках на свіжому повітрі в центрі міста.

Озеленення території має велике значення. Перш за все зелені насадження 
значно зменшують наявність пилу й диму в повітрі, відіграють роль своєрідного 
фільтру. Вони впливають на формування мікроклімату, бо діють на тепловий режим, 
вологість і ступінь рухомості повітря, а також мають значний вплив на здоров’я 
мешканців мікрорайону.
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8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна 
вартість)

Складові завдання
Орієнтовна вартість 

(брутто), гри

1 .Розробка проектно -  кошторисної документації 50000,00

2.Улаштування бруківки (тротуарної плитки) 500000,00

3. Відновлення мережі вуличного освітлення і встановлення 
нових опор з використанням енергозберігаючих світлодіодних 
світильників

160000,00

4. Встановлення: лавок для сидіння з антивандальним ефектом 80000,00

5. Встановлення урн 20000,00

6. Встановлення декоративної огорожі 185000,00

7. Встановлення велосипедної парковки 10000,00

8. Насадження дерев та кущів, оформлення квітників, 
розчищення наявних зелених насаджень

160000,00

РАЗОМ: 1165000,00

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до 
територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та підтримують цю 
пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка 
списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки 
(необхідно додати оригінал списку у  паперовій формі).

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у 
тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою 
обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити):

а) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси Ьозрії- 
1 сд@уапсіех.иа для зазначених вище цілей

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси тг .
б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище 
цілей.
Примітка:
Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської міської 
ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для 
громадськості.

11. Інші додатки (якщо стосується):




